



Lokalni centri razvoja

OŠ Stjepana Radića sudjelovala je u Međunarodnom projektu Lokalni centri razvoja koji je trajao dvije godine. Organizator ovog projekta u našoj županiji je humanitarna i mirotvorna organizacija Deša – Dubrovnik, u suradnji s talijanskim partnerom Svim iz regije Marche. Koordinatorica projekta iz naše škole je profesorica Snježana Nikolić. Ciljevi ovog razvojnog projekta su podizanje svijesti učenika o zavičajnim biorazličitostima, povijesnom i kulturnom naslijeđu, zaštiti okoliša i održivom razvoju. Povodom završetka projekta upriličena je izložba učeničkih radova pod nazivom "Kampanja podizanja svijesti", održana 30. studenoga 2006. godine u Slanom, u prostorijama samostana franjevačke crkve Svetog Jeronima. Izložbu je otvorila Jany Hansal, predsjednica udruge Deša, a bili

su nazočni i predstavnici regije Marche iz Italije.

Našu školu predstavljali su Učenička zadruga "Crveni ždral" i voditeljica Lajla Volarević, koji su izložili mnoštvo svojih unikata napravljenih od gline, kuglice od šiblja, masku od kaširanog papira i druge izložke, Ekološka skupina s voditeljicom Natašom Jakišić, a izložili su projekte "Puževi i školjkaši delte Neretve" i "Divlji šipak", Mlade vezilje koje vodi učiteljica Marija Volarević, koje su prikazale svoje prve ručne radove s etno motivima te Grupa "Cvjećari" i voditeljica Vesna Pavlović, koji su predstavili projekt "Miris i boje zavičaja".

Eksponati učenika naše škole oduševili su mnoge, pa tako i članove žirija. Posebnu pažnju privukli su radovi učeničke zadruge koji su osvojili prvo mjesto, a škola je za ukupni dojam osvojila treće mjesto.



EKO-fotka



Učenci OŠ Stjepana Radića pod vodstvom nastavnice Vesne Pavlović sudjelovali su u projektu za učeničku EKO-fotku. Projekt organizira OŠ Ferdinandovac koja od 2001. godine ima status Međunarodne Eko-škole. EKO-fotka je natječaj za učeničku fotografiju koji ima zadanu temu. Pokrovitelj natječaja je Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, uz financijsku potporu Fonda za

zaštitu okoliša i energetska učinkovitost. Svrha natječaja je poticanje i razvijanje ljubavi za prirodne ljepote zavičaja, razvijanje kritičkoga mišljenja prema aktivnostima koje narušavaju prirodnu ravnotežu i osvješćivanje potrebe da je svaki pojedinac dužan živjeti s prirodom i njezinim zakonitostima.

Teme natječaja ove godine bile su "Svitanje i sumraci u mom zavičaju" i "Ovo nanosi bol našoj majci Prirodi". Sudjelovalo je 106

škola iz cijele Hrvatske, a prispjelo je 1355 radova vezanih uz predložene teme. Na izložbi u OŠ Ferdinandovac, održanoj 20. travnja 2007. godine prikazano je devet učeničkih fotografija iz naše škole. Učenci su svojim fotografijama pokazali kreativnost i ljubav prema prirodi. Zabilježili su na svojim fotografijama ljepotu prirode, ali i uočili posljedice nesavjesnog djelovanja čovjeka na okoliš.